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Isigin yapisiyla ilgili;
I. Elektromanyetik dalgadir.
II. Boslukta ilerleyebilir.

lll. Farkh frekanstaki kaynaklardan ¢ikmis dahi olsa
tim isinlarin hizi sabittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Ivell.
D) Ilvelll.

C) lvelll.
E) I, lvelll

K, ve K, noktasal 1sik kaynaklari saydam olmayan bir en-
gelin dnune sekildeki gibi yerlestirilmigtir.

Ki
Fm e o
< @
______________________ L]
Saydam
Olmayan
Engel Perde

Perde lizerinde olusan golgenin sekli asagidakiler-
den hangisidir?

A) B) C)

8 @

Ozdes K, ve K, noktasal 1sik kaynaklari r ve 3r yaricapli
kirelerin merkezine sekildeki gibi yerlestiriliyor. Kaynak-
larin kire yuzeylerinde meydana getirdigi aydinlanmalar
E, ve E,dir.
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Kiirelerin yiizeylerinde meydana gelen aydinlanma

siddetlerinin orani EL nedir?
E
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A) 1 B) 3 C)6 E) 11

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

MEB 2018 - 2019

10. Sinif
Fizik

Karanlhk bir ortamdaki kiresel 1sik kaynagi 6niine sekil-
deki gibi saydam olmayan kiresel engel yerlestiriliyor.

Saydam
Olmayan
Engel

Buna gore, K, L, M, N noktalarindan bakan gozlemci-
lerden hangileri 1s1k kaynagini agagidaki gibi gorur?

® - L [*

A) L M K N
B) K N M L
C) M L K N
D) N K L M
E) M L N K

Noktasal bir 1sik kaynaginin bir ylizeyde meydana ge-
tirecegi aydinlanma siddeti;

I. 1sik kaynagindan ¢ikan iginlar ile ylzey arasindaki agl,
[I. 151k kaynaginin siddeti,
[ll. 151k kaynaginin yuzeye uzakhgi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C) Yalniz lIl.

D) lvell. E) I, Il ve lll.

Isik siddeti | olan paralel isinlarin 2A kesit alanina sahip
yuzeyden sekildeki gibi geciyor.
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Buna gore yilizeyde olusan isik akisi nedir?

(sin300 = )

A) IA B)2IA C)3IA  D)4IA E)O

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Noktasal 1sik kaynagi
onlne saydam olma-
yan cisim sekildeki gibi

12
yerlestiriliyor. x
Buna gbre gubuk O B o R SR s

Kaynak

noktasi etrafinda don-
diriilerek 1 konumun-
dan 2 konumuna getirilirse perde lizerinde olusan
golgenin boyu igin asagidakilerden hangisi séylenir?

A) Once artar, sonra azalr.
B) Once azalir, sonra artar.
C) Surekli artar.
D) Sdrekli azalir.

E) Degismez.

Sekildeki kare dort esit bolmeye !
ayrilmistir. Isik siddeti | olan nok- :
tasal 1sik kaynaginin K ve L nokta-
larinda olusturdugu aydinlanma
siddetleri E, ve E| dir.

B b

Buna gore E,

orani kagtir?
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A)% B) /2

K ve L kirelerinin merkezlerinde 1sik siddeti |, ve |, olan
noktasal kaynaklar bulunmaktadir.
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Kiirelerin yuzeylerindeki aydinlanma siddetleri orani

E |
k2 olduguna goére —X- orani kagtir?
E, 3 I
1 1 1 1
A B35 Oz Dz BT
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10. Sinif
Fizik

Yarigaplari r ve 2r olan klrelerin merkezlerine | 1sik sid-
detli kaynaklar yerlestirilmistir.

C

D
r yarigapl kiirenin A-B pargasindaki isik akisi @, 2r
yaricapli kiirenin C-D parcasindaki Isik akisi @, ol-

()
—1 orani kagtir?
o,

duguna gore

A) B) C) D) 2
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Noktasal K, ve K, Isik kay-naklari 6nine saydam olma-
yan kiresel cisim sekildeki gibi yerlestiriliyor.
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Perde

Perde lizerinde olugan yari1 gélgenin alanini arttirmak
icin ;

l. K, 1sik kaynagini 2 yonlnde ¢cekmek,

Il. K, 1sik kaynagini 1 yonlnde ¢cekmek,

lll. cismi 1 yéninde gekmek
islemlerinden hangileri tek basina yapiimahdir?

A) Yalniz 1. B) Ivell. C) lvelll.
D) Il ve lIl. E) I, Il ve IlI.

Asagida verilen,
[. Isik akisinin birimi Iimendir.
II. Aydinlanma siddetinin birimi Ux’tdr.
[ll. Isik siddetinin birimi candeladir.
yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) Yalniz Ill.
D)l ve ll. E) I, 1l ve lll.
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